

第80屆威尼斯影展高潮莫過於前日，香港影帝梁朝偉（偉仔）獲頒「終身成就金獅獎」，偉仔太太劉嘉玲旋即在社交平台發帖報喜。她先上載偉仔與獎座在水上的士所拍的照片，留言道：「老虎帶獅子回家」，意指屬虎的偉仔帶着這座「金獅獎」回家。其後她更罕有公開二人與獎座一起的咀嘴合照「放閃」，盡顯恩愛。

李安：他一個眼神比千言萬語還要多

偉仔帶獅子回家

嘉玲在相片中以英文留言道：「Congratulations! You truly are the best! (恭喜！你真的是最棒的！)」其後她再分享在影展紅地氈的花絮，留言說：「今天是你的日子。」身為威尼斯影展主競賽評審之一的舒淇，亦在台下見證偉仔拿下非凡成就。舒淇放上導演李安擔任引言人、頒獎給偉仔的27秒影片，李安在談及偉仔時說：「他一個眼神要說的比很多演員獨白的千言萬語還要多」。舒淇則寫上9個字：「好可愛、好開心、好感動」，並加上鮮花、害羞等表情符號，讓網友憶起舒淇和偉仔曾合作多部電影。此外，舒淇和李安兩人時隔8年在威尼斯影展碰頭，雙雙出席影展品牌活動，留下同框紀念照，不少影迷都表示期待兩人未來能合作。

周星馳章子怡紛祝賀

不少圈中人對偉仔獲獎都感到高興，跟偉仔識於微時的周星馳轉發偉仔拿着金獅獎的照

片，寫下「Congratulations！」祝賀對方。曾跟偉仔合作電影《一代宗師》的章子怡也在微博發文恭喜偉仔：「恭喜梁先生，實至名歸！李安導演的頒獎詞感人！真善美，祝福成就彼此的他們！」胡歌也發文指今年有偉仔得獎，連威尼斯也分外迷人。

另外，由荷里活男星畢利谷巴(Bradley Cooper)執導的第二部電影、講述猶太裔美國傳奇作曲家Leonard Bernstein的《音樂大師》在威尼斯影展首映，由於畢利谷巴正參與美國編劇工會及演員工會罷工，所以他與女主角嘉莉蒙妮根(Carey Mulligan)沒有出席首映禮，Leonard的三個孩子則以主人家身份出席。

《音樂大師》映後獲長達7分鐘的起立鼓掌。Leonard的3個孩子在燈光亮起時，流着淚向人群揮手致意。當父親的音樂響起時，他們開始像指揮一樣揮舞着手臂、跳舞慶祝。

■ 梁朝偉帶着金獅獎回家。 Ig圖片



■ 嘉玲晒出與偉仔親吻的合照。 Ig圖片

不介意行性感 Gigi 接受低胸衫

《星光熠熠耀保良》前晚首次移師至亞博舉行，身穿白色短裙騷長腿的炎明熹(Gigi)，獻唱期間疑因動作大露出打底褲，事後她解釋道：「件衫本來係泳衣款，我喺外面再加一條短裙，因為我喜歡低腰短裙，所以其實我有兩件打底。」10月就舉行個人演唱會的Gigi，表示未知服裝設計如何幫她做衫，也不介意行少少性感，問到性感尺度時，Gigi說：「視乎設計師嘅想法同公司安排，公司都會顧及我嘅安全。」Gigi笑稱什麼地方都可以露，也可以接受低胸衫，但如果低胸到肚臍位置，相信要等她再長大一些，自嘲現在身材沒有看頭。

提到颱風蘇拉襲港，剛由內地返港的Gigi表示行程改了又改，幾經轉折下花了5個半小時才能由成都返港。日前爆出有大學的迎新營玩得太過火，Gigi也略有所聞，她很可惜未有時間參與迎新營，說：「因為我性格慢熱，想在迎新營就先跟同學混熟，正式返學時就不會太尷尬，現在只好慢慢跟同學熟絡，都很期待。」



■ 炎明熹大晒長腿。

志偉術後返港 康復進度良好

上月在台灣接受主動脈瘤切除手術的曾志偉，出院休養後昨日由台灣坐飛機回港，獲大批傳媒接機，娛樂新聞台主播做代表送花給志偉。穿上深色運動服的志偉雖然明顯消瘦了一個圈，但精神奕奕，中氣十足與之前並無分別，志偉在機場抵港大堂接受傳媒訪問，他解釋做手術是因為唔做就唔使做，穿了會無得救，並指體內裝3組支架，康復進度良好。他又澄清近日有關他的不實傳聞，如辭任TVB總經理一職和捲入緬北詐騙集團被調查一事都不是事實，他怒斥造假新聞的人，希望大家不要相信假新聞。返港後的志偉是否正式復工，他笑道：「依家都叫復住工先，有重要事就準時返工，唔重要就遲半個鐘。」



戴祖儀撐丁子朗選秀

戴祖儀(Joey)與潘靜文(Sherman)昨日出席無煙香港宣傳活動時表示，若追求者是「煙民」必定勁扣分，不過要是自己因拍戲而需要演吸烟鏡頭也會接受，Joey說：「可以打煙炮，不過依家好多劇集同戲都唔會寫吸烟場面。」被問到前緝聞男友、26歲丁子朗參加《亞洲超星團》選秀被批年紀大？Joey笑說：「佢成日放相上Ig都好開心，所以都唔使八喇，佢應該好幸福快樂。丁丁喺我心目中仲係好細個嘅小弟弟，唔過30都唔叫大個。」她又認為一班參賽者經歷密集式封閉訓練，是一件值得羨慕的事。至於Sherman就自爆以前年少無知曾試過吸煙：「當時我好細個，無知嘅時候，都係啲損友叫，我試過吸煙，吸入去即刻咳。」



■ 戴祖儀(左)與潘靜文昨出席無煙活動。